



# 菏泽市书法家协会第四次会员代表大会召开,翟永华当选主席 把最好的精神食粮奉献给群众

本报菏泽7月13日讯(记者李德领) 10日,菏泽市书法家协会第四次会员代表大会在市图书馆召开,会上,与会代表审议通过了会员代表资格审查报告,理事会工作报告和《菏泽市书法家协会章程》。大会选举产生了菏泽市书法家协会第四届理事会和主席团,翟永华当选为菏泽市书法家协会主席,黄中航、潘东立、李锐、武进军、谢瑞、鲁世杰、张海同、刘鲁旭为副主席,鲁世杰兼任秘书长。

省书法家协会驻会主席团委员、山东省青年书法家协会主席邹方臣到会祝贺,代表省书协对大会表示祝贺,指出菏泽在书法事业发展方面取得了可喜成绩,为山东书法事业发展贡献了重要力量。希望新一届菏泽市书协主席团以强烈的责任担当和奉献精神,携手前行,为实现菏泽书法事业再上新台阶贡献更大力量。

市文联党组书记、主席田继雷代表市文联党组对大会的召开表示祝贺,并对协会发展和队伍

建设提出明确要求,希望广大书法工作者要增强政治意识,提高政治站位,充当文艺发展的主力军;要树立精品意识,努力多出精品、多出人才;要强化组织建设、队伍建设和综合业务能力提升,打造高素质的书法队伍。

市委常委、宣传部部长陈强代表市委、市政府向大会的胜利召开表示热烈祝贺,向与会代表及全市广大书法工作者致以诚挚的问候。他首先肯定了协会取得的成绩,并要求大家要坚持以人民为中心的工作导向,牢记使命、凝聚人心,建设高素质书法人才队伍,做到政治上过硬、信念上坚定。要讲格局、重品行,做德艺双馨艺术精湛的书法艺术工作者,自觉坚守艺术理想,加强文化修养、艺术提升。要始终秉持守正创新理念,不断攀登书法艺术高峰,把最好的精神食粮奉献给人民。

曹钰被聘为菏泽市书法家协会名誉主席,杨秋平、王泽启、王严、王志国、马长安为菏泽市书法家协会顾问。



## 菏泽市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室发布公告 将在物业行业开展专项打击行动

本报菏泽7月13日讯(记者周千清) 7月13日,菏泽市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室发布公告,为严厉打击物业行业领域涉黑涉恶犯罪、涉黑涉恶腐败问题和“保护伞”,切实保护广大业主的合法权益,营造和谐安定的生活环境,菏泽市将在全市范围内开展物业行业领域扫黑除恶专项斗争专项打击行动。

公告明确,凡是物业行业领域涉及下列行为的,广大业主、市民都可举报、检举,相关部门将依法保护举报人的信息安全:物业企业采取贿赂、暴力、欺骗、威胁等手段,干扰破坏业主委员会换届选举的;物业企业采用暴力手段进行物业交接,未达成交接协议、不服从协调、不走司法途径强行进行物业交接引发冲突的;物

业企业煽动民众采取堵路、堵门等方式群体信访,到政府机关干扰正常工作秩序的;不服从、不配合、不接受政府的监督指导,拒不参加政府组织的协调会议,拒不执行联席会议议定事项的;不报送物业管理统计信息报表、物业服务合同和安全应急预案不备案,违规使用物业专项维修资金的;强制收取市政公用事业单位进场费和管理费的;物业企业和业主委员会委员相互勾结,损害业主利益,垄断业主委员会资源、侵占集体资产,非法挪用专项维修资金、侵占业主共有资金的;物业企业采取断水、断电等不法手段强收物业费,向业主乱摊派,强制收取公共服务费,不按规定程序随意上调物业收费标准的;物业企业与黑恶势力勾结,控制小

区内装修材料供应,在小区内高价销售,强买强卖,强揽工程,强装强卸的;服务态度蛮横、语言粗暴、手段卑劣,对业主合法诉求不理不睬、不作为、慢作为,故意刁难、为难业主,造成业主合法权益受到侵害的;倒卖、破坏小区内公共财物,占用公共资源非法获利,侵占小区公共区域租金、侵占公共广告费的;对小区内的应急、消防设施、公共娱乐设施使用假冒伪劣产品,非法抢占、圈占小区公共区域谋取非法利益的;收支账目、收费标准、物品价格等不按规定公布的;腐蚀、拉拢、勾结国家工作人员,为其充当“保护伞”,在小区内为非作歹、肆意妄为、漫天要价,胡乱收费的;物业企业和业主委员会涉及其他涉黑涉恶的行为。

## 菏泽高新区管委会与菏泽学院 举行校地融合发展战略合作签约仪式

本报菏泽7月13日讯(记者李德领) 10日下午,菏泽学院与菏泽高新区管委会举行校地融合发展战略合作签约仪式,签约仪式举行,标志着菏泽学院和高新区正式进入了全面战略合作时期。

菏泽学院党委书记衣玉琛对成功签约表示祝贺,并介绍了学校发展基本情况。衣玉琛表示,三次党代会明确提出了学校“355”发展战略,明确了建设特色鲜明的高水平应用型大学的目标。目前,学校各项事业健康快速发展,努力朝着既定目标大步迈进。菏泽高新技术产业开发区是菏泽市高新技术产业的重要阵地,产业特色鲜明,创新能力突出,发展前景光

明。菏泽学院坚持立足菏泽,依托菏泽,融入菏泽,服务菏泽的办学方针,起草了《关于推动校地融合发展的意见》,得到了市委、市政府的充分肯定。此次战略合作,是推进校地融合发展的“先手棋”,是强强联手,是共赢多赢,对推进校地融合发展具有示范作用,对双方乃至全市都具有重大而深远的意义。菏泽市政府党组成员、高新区党工委书记郭保存介绍了高新区发展情况,并表示将按照合作协议,密切战略合作,共同培养人才,开展联合攻关,加快资源融合,实现成果共享,开创一条政校企合作发展的新道路,共同谱写推动全市实现“后来居上”的新篇章。

公益广告

**美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽**

# 我的家

蚂蚁义工团